
7/10

24% 16% 12%

REDUCIR PRECIOS MEJORAR
SU PUBLICIDAD 

MEJOR CERCANÍA
CON EL PÚBLICO
DE SU EDAD

3 DEMANDAS BÁSICAS DE LAS GRANDES MARCAS

61% 12% 10%

MEDIOS QUE CONSUMEN MÁS AHORA QUE HACE 10 AÑOS

66%

SIETE DE CADA DIEZ            
SE MUESTRA SEGURO         
UTILIZANDO LAS            
NUEVAS TECNOLOGÍAS

NUEVE DE CADA DIEZ SE 
MUESTRA INTERESADO   
EN UTILIZAR NUEVAS   
TECNOLOGÍAS EN SU VIDA

9/107/10

50%

EXPERTOS DIGITALES: DESCUBRIENDO SU GEN DIGITAL

VISIÓN DE FUTURO: EXPECTATIVAS DE CRECIMIENTO

SATISFACCIÓN VITAL Y BIENESTAR


